

## Mateřská škola informuje



Září je měsícem, který mnoho dětí po prázdninách zavede opět do mateřské školy mezi své kamarády, učitele a do známého prostředí. Ale také to bývá pro naše úplně nejmenší, kteří jdou do školky poprvé, naopak velký životní krok, který pro některé není jednoduchou záležitostí. Tohle všechno máme již zdárně za sebou a užíváme si společně strávené chvíle v mateřské škole. První měsíce školního roku patřily nejen seznamování s novými kamarády, ale i různým akcím a projekto-  
vým dnům v našich mateřských školách.

Hned druhý týden v září jsme se za krásného, téměř letního počasí, zúčastnili tradiční akce na Tillichově náměstí „Den se Světluškou“, kterou pořádá Dům dětí a mládeže Bojkovice ve spolupráci s Církevní střední školou pedagogickou a sociální Bojkovice. Děti plnily různé úkoly, při kterých si vyzkoušely, jak se žije lidem, kterým nebylo dopřáno vnímat krásy světa pomocí zraku. Na závěr si děti zatančily a zařadily na dětské diskotéce. Akce se moc povedla.

Další již tradiční akcí, na kterou jsme zváni, je sportovní dopoledne na fotbalovém hřišti. Slovácká Viktoria ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Bojkovice uspořádala v areálu fotbalového hřiště dopoledne plné disciplín zaměřených na obratnost, rychlost a manipulaci s míčem. Děti si zahrály mini fotbal řízený trenéry dětského a mládežnického fotbalu, který se jim nejvíce líbil. Hlavní atrakcí byl velký nafukovací skákací hrad, ze kterého se dětem vůbec nechtělo. Celé dopoledne se neslo ve sportovním duchu, kde nechyběla dobrá nálada, spousta pohybu a ani sladká odměna.

Úzká spolupráce s pedagogy a studentkami Církevní střední školy pedagogické a sociální Bojkovice nás již tradičně zavedla na vyhlídku Vranovy Žleby nad Bojkovicemi, kde pro nás byla připravena Drakiáda se zábavným programem. Zpěv s doprovodem kytary, pohybové hry a největší zábava, pouštění draků.

Další zdařilou akcí pořádanou CSŠPS byl Ekologický den v prostorách zahrady církevní školy. Pedagogové, studenti a studentky pro nás připravili na své rozlehlé zahradě osm stanovišť s environmentální tematikou a různě náročnými úkoly. Ty se týkaly hmyzího, ptačího i zvířecího světa. Děti se poutavou a hravou formou dozvěděly spoustu zajímavých informací a samy mohly uplatnit i své osobní zkušenosti



a znalosti. Nechybělo zpívání, tanečky, občerstvení a na krku všech za odměnu medaile.

Jsmo rádi, že se můžeme s dětmi účastnit a společně strávit chvíle na těchto akcích bez jakéhokoliv covidového omezení. Přejeme si všichni, ať nám to co nejdéle vydrží.

*Martina Kuchařová, ředitelka MŠ*

### ■ A máme to!

Na konci minulého školního roku se nám podařilo již podruhé **obhájit u auditu titul Ekoškola**, kterým se budeme moci pyšnit další tři roky. Mezinárodní program Ekoškola nám pomáhá aktivně a samostatně řešit problémy životního prostředí v našem okolí. V minulosti jsme se zabývali tématem „Prostředí“ a „Odpady“. Do dalšího auditu budeme podrobněji rozebírat téma „Jídlo“. Seznámíme se se zodpovědnou spotřebou jídla a zásadami zdravé výživy a stravování. Využijeme již založené záhony k pěstování zeleniny, kterou budeme zpracovávat ve školní kuchyni.

*Barbora Rašková, zástupkyně ředitelky*

### ■ Logopedická třída pokračuje

Do logopedické třídy na MŠ Štefániko-

va chodí celkem čtrnáct dětí, kterým se věnují dvě logopedky a jedna asistentka pedagoga. Denně mají asi patnáct minut individuální logopedické intervence v logopedické pracovně a také skupinovou logochvilku na dechová, fonační a artikulační cvičení k rozhybání jazyka a mluvidel. Během celého dne děti hrají různé logopedické hry, zpívají, rytmizují, vyprávějí si u obrázků a knih a u všech činností si rozvíjejí své vyjadřovací schopnosti.

Nově jsme pro rodiče dětí zařadili individuální konzultace, ve kterých jim logopedka spolu s dítětem předvede správný postup při vyvozování a procvičování jednotlivých hlásek, aby mohli cvičit i doma. Děti se neučí jen správně vyslovovat jednotlivé hlásky, ale rozvíjejí si motoriku, grafomotoriku, zrakové, sluchové vnímání a paměť, slabičnou a hláskový rozklad slov, souvislé vyjadřování, rozšiřují slovní zásobu a tím se zároveň připravují na školu.

Odborným garantem logopedické třídy jsou pracovnice Speciálně pedagogického centra pro děti s vadami řeči v Uherském Hradišti, které děti pravidelně navštěvují. *Hana Kafková, učitelka MŠ*

